

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 03.05.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005738042

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Best Food Trading SA, Chiasso, nuovo Field Trading SA, Mendrisio

Field Trading SA Via Luigi Lavizzari 21 6850 Mendrisio

Prima
Best Food Trading SA
via Pasteur 1
6830 Chiasso

Best Food Trading SA, in Chiasso, CHE-232.629.166, società anonima (Nr. FUSC 229 del 24.11.2021, Pubbl. 1005341525). Statuti modificati: 26.04.2023. Nuova ditta: Field Trading SA. Nuova sede: Mendrisio. Nuovo recapito: Via Luigi Lavizzari 21, 6850 Mendrisio.

Registro giornaliero no 5952 del 28.04.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 229, Data: 24.11.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino